



گروه استان‌ها - دانشی، یزد - رییس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه یک شهرستان یزد گفت: در قالب پویش محرم یزد، هر روز یک شهرستان، یک سند مالکیت مسجد و حسینیه، سند مسجد زیبا و تاریخی بیاق خان در بازار قدیمی یزد بعد از ۴۷ سال، صادر شد. به گزارش اقتصادسراسر آمد، ابوالفضل تیموری افزود: صدور سند مسجد بیاق خان بعد از رفع اشکالاتی که به گزارش اقتصادسراسر آمد، ابوالفضل تیموری افزود: صدورها مانع صدور آن بود در روز تعطیل به یاد رهبر شهید انقلاب اسلامی به مساحت ۱۸۱۴ مترمربع واقع در بازار خان بافت قدیمی یزد انجام شد.

وی اظهار کرد: مسجد بیاق خان مربوط به اواخر دوره قاجار است و در تقاطع بازار زرگری شهر یزد واقع شده و این اثر در تاریخ پنجم آذر ۱۳۷۹ با شماره ثبت ۲۸۹۴ به‌عنوان یکی از آثار ملی ایران به ثبت رسیده است.

رییس اداره ثبت اسناد منطقه یک یزد خاطر نشان کرد: بیش از ۳۰ بار از سال ۱۳۵۷ تاکنون، جهت تایید طول و ابعاد دار نمودن این مسجد بازدید شده بود که کارشناسان توانسته بودند سند صادر کنند ولی در مقطع فعلی و در محرم امسال با همت همکاران این مهم انجام شد.

به گفته تیموری، از آنجایی که این مسجد در منطقه ای با ارزش ملک بسیاری بالا قرار دارد همین ارزش بالای قیمت زمین و عدم مطابقت با مجاورین از دلایل و موانع عدم صدور سند با مترآز بود که با تلاش انجام شده این مشکل بر طرف شده است. وی یادآور شد: مسجد زیبای بیاق خان دارای ۲ درب ورودی از بازار خان است که یکی از آنها ۱۳ پله دارد و به داخل مسجد می رسد اما دیگری از سمت بازار زرگرها با هشت پله به داخل صحن ختم می شود. وی افزود: این مسجد با استفاده از قسمت تابستان خانه و گرم خانه خود توانسته است توجه خیلی از افراد را به سمت خود جلب کند، پوشش گرم خانه نسبت به تابستان خانه وسعت کمتری دارد و به صورت طاق، توپزه و آجری است.

رشد ۶ درصدی شاخص آب در انتظار روستاهای سرباز سیستان و بلوچستان



گروه استان‌ها - سرگزی، سیستان و بلوچستان - مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب سیستان و بلوچستان، گفت: در جلسه بررسی سند اجرایی شهرستان سرباز، طرح‌های آبرسانی روستاهای این شهرستان در اولویت تأمین منابع مالی قرار گرفت؛ طرح‌هایی که با اجرای آن‌ها، شاخص برخورداری از آب شرب شهرستان ۶ درصد افزایش خواهد یافت. به گزارش اقتصادسراسر آمد، فرهاد سرگلزایی، در جلسه بررسی سند اجرایی شهرستان سرباز، از قرار گرفتن چند طرح مهم آبرسانی این شهرستان در اولویت تأمین منابع مالی و اجرای تعهدات خبر داد. وی بیان کرد: با هدف تأمین و انتقال پایدار آب شرب روستاهای شهرستان سرباز، اجرای خط انتقال آب به روستای کافه‌بلوچی و همچنین طرح‌های آبرسانی به روستاهای گونگان، گورناگان، پادیک، مجتمع رحیم آباد و مجتمع ملک آباد در اولویت بر نامه‌های اجرایی قرار گرفته است.

مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب سیستان و بلوچستان افزود: با تکمیل این طرح‌ها، ۹۰۰۰ نفر از ساکنان روستاهای هدف از نعمت آب شرب پایدار بهره‌مند خواهند شد و شاخص برخورداری از آب شرب در شهرستان سرباز نیز حدود ۶ درصد افزایش خواهد یافت. وی با تأکید بر اهمیت توسعه زیرساخت‌های آبرسانی در مناطق روستایی خاطر نشان کرد: تسریع در تأمین منابع مالی و اجرای این پروژه‌ها نقش مؤثری در ارتقای کیفیت خدمات، افزایش رضایتمندی مردم و تحقق عدالت در دسترسی به آب شرب پایدار خواهد داشت.



گروه استان‌ها - مومنی، اصفهان - مدیر عامل شرکت ساخت و توسعه زیربناهای حمل و نقل کشور و هیات همراه به اتفاق جمعی از مسئولین قرارگاه سازندگی خاتم الانبیا در نشست با سید اردشیر افضلی مدیرعامل ذوب آهن اصفهان ضمن بررسی وضعیت پروژه‌های ریلی کشور، بر ضرورت تأمین پایدار ریل، اجرای قراردادهای جدید و تسادوم همکاری‌های دو مجموعه در توسعه زیرساخت‌های حمل و نقل ریلی کشور تأکید کردند. به گزارش اقتصادسراسر آمد، هوشنگ بازوند در این نشست گفت: در حال حاضر حدود ۳۸۹۰ کیلومتر پروژه ریلی در کشور در دست اجرا است که بخش عمده آن مربوط به زیرسازی است اما حدود ۸۰۰ کیلومتر از این پروژه‌ها در مرحله روسازی قرار دارد که اجرای آن در قالب برنامه‌های حدود ۲ ساله پیش‌بینی شده و بدیهی است روسازی خطوط ریلی نیازمند تأمین ریل می باشد. وی با اشاره به اینکه در نشست امروز ضمن تنظیم قرارداد

رئیس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی فارس:

کاهش صادرات، بازنگری در سیاست‌های ارزی و بازگشت ارزش‌های ارزی کرده است

گروه استان‌ها - توانایی، شیراز - رئیس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی فارس با اشاره به کاهش وزن و ارزش صادرات در کشور و استان، سه عامل اصلی شامل پیامدهای جنگ اخیر، افزایش هزینه‌های حمل و نقل و محدودیت‌های ناشی از سیاست‌های بازگشت ارز حاصل از صادرات را از مهم‌ترین دلایل افت صادرات عنوان کرد. به گزارش اقتصادسراسر آمد، محمدصادق حمیدیان در نشست کارگروه توسعه

مدیر عامل شرکت ساخت و توسعه زیربناهای حمل و نقل کشور:

تولید ۷۶ هزار تن ریل، گام بلند ذوب آهن اصفهان در توسعه کریدورهای ریلی کشور

تولید می‌شود و کشور در این حوزه به خودکفایی کامل رسیده است؛ چه از نظر شمش ریل و چه محصول نهایی. تمامی ریل‌های مورد نیاز راه آهن سراسری و مترو کشور توسط ذوب آهن اصفهان تولید می‌شود. مدیرعامل ذوب آهن اصفهان تأکید کرد: این موفقیت حاصل تلاش جهادی و شبانه‌روزی کارکنان ذوب آهن اصفهان است و تولید چنین محصولی نتیجه کار جمعی و مستمر نیروهای متخصص این مجموعه محسوب می‌شود. وی همچنین به تولیدات جدید ذوب آهن اصفهان اشاره کرد و افزود: محصول جدید آرک معدنی TH۴۰ که در عمق ۷۰۰ متری معادن مورد استفاده قرار می‌گیرد در ذوب آهن اصفهان تولید و به معدن پروده طیس تحویل داده شد. محصولی استراتژیک که در ارتقاء ایمنی معادن نقش کلیدی دارد.



مهندس افضلی در ادامه به تولید فولاد MO۴ برای نخستین بار در ذوب آهن اصفهان اشاره کرد و گفت: تاکنون حدود ۲۶۰ تن از این محصول با کیفیت مطلوب، تولید شده است. وی همچنین به افزایش تولید فولاد MO۴ برای نخستین بار در ذوب آهن اصفهان اشاره کرد و گفت: تاکنون حدود ۲۶۰ تن از این محصول با کیفیت مطلوب، تولید شده است. وی همچنین به افزایش تولید فولاد MO۴ برای نخستین بار در ذوب آهن اصفهان اشاره کرد و گفت: تاکنون حدود ۲۶۰ تن از این محصول با کیفیت مطلوب، تولید شده است.

مجموعه اجرایی و قرارگاه سازندگی خاتم الانبیا به صورت مستمر در حال اجرا است. وی در ادامه گفت: در این نشست درباره قراردادها و چالش‌های پروژه‌های ریلی کشور در دستور کار قرار گرفت. مدیرعامل ذوب آهن اصفهان گفت: در این نشست درباره قراردادها و چالش‌های پروژه‌های ریلی کشور در دستور کار قرار گرفت. مدیرعامل ذوب آهن اصفهان گفت: در این نشست درباره قراردادها و چالش‌های پروژه‌های ریلی کشور در دستور کار قرار گرفت. مدیرعامل ذوب آهن اصفهان گفت: در این نشست درباره قراردادها و چالش‌های پروژه‌های ریلی کشور در دستور کار قرار گرفت.

صادرات غیر نفتی استان فارس اظهار کرد: آمارهای موجود تا پایان اسفندماه ۱۴۰۴ نشان‌دهنده کاهش وزن و ارزش صادرات نسبت به مدت مشابه سال قبل است که بخشی از آن به شرایط ویژه ناشی از جنگ ۱۲ روزه و تنش‌های منطقه‌ای بازمی‌گردد.

وی افزود: این تحولات موجب اختلال جدی در مبادلات کشتیرانی و حمل و نقل دریایی کشور شد و در مقاطعی محدودیت‌هایی برای تردد کشتی‌ها و جابه‌جایی کالاها به مقاصد همچون امارات متحده عربی و عمان ایجاد کرد که آثار آن بر صادرات استان فارس نیز مشهود بوده است. رئیس اتاق بازرگانی فارس ادامه داد: بخشی از صادرات محصولات تازه کشاورزی استان از جمله ماهی، میگو و سبزیجات از طریق خطوط هوایی انجام می‌شود که تحت تأثیر شرایط به‌وجود آمده با مشکلاتی مواجه شد و این موضوع بر روند صادرات محصولات فساده‌پذیر اثر گذاشت. حمیدیان افزایش هزینه‌های حمل و نقل دریایی و محدود شدن ورود مستقیم کشتی‌های خارجی را از دیگر عوامل مؤثر بر کاهش صادرات برشمرد و گفت: این شرایط سبب شد بخشی از حمل و نقل کالاها به‌صورت غیرمستقیم انجام شود

مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای خوزستان:

الزام دستگاه‌های اجرایی و صنایع خوزستان به احداث نیروگاه خورشیدی



گروه استان‌ها - باسربویی، خوزستان - مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای خوزستان از دستگاه‌های اجرایی و صنایع خوزستان درخواست کرد که به تکالیف قانونی احداث نیروگاه خورشیدی عمل کنند. به گزارش اقتصادسراسر آمد، علی اسدی با اشاره به ضرورت توسعه نیروگاه خورشیدی در خوزستان جهت تأمین برق به ایرنا بیان کرد: در حوزه توسعه انرژی خورشیدی در خوزستان، عملیات اجرایی ۱۵ نیروگاه بزرگ مقیاس با ظرفیت ۸۱۱ مگاوات آغاز شده و در دست اجرا است. وی افزود: از این تعداد، پنج پروژه با ظرفیت ۵۶ مگاوات در مراحل پایانی احداث قرار دارد و همه تلاش‌ها در حال انجام است تا در تابستان جاری وارد مدار شوند. مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای خوزستان بیان کرد: از دستگاه‌های اجرایی و صنایع استان یک بار دیگر دعوت می‌کنیم تا با اجرای تکالیف قانونی و احداث نیروگاه‌های خورشیدی، برق مورد نیاز خود را تأمین کنند. وی با اشاره به برگزاری جلسه توسعه انرژی خورشیدی استان در استانداری، افزود: به دستور استاندار خوزستان، مقرر شد دبیرخانه انرژی در استانداری ایجاد و جلسات پیگیری به‌صورت هفتگی برگزار شود تا هماهنگی‌های لازم برای توسعه انرژی‌های تجدیدپذیر انجام گیرد.

اسدی تأکید کرد: استاندار خوزستان در آن جلسه بر ضرورت توجه جدی به انرژی‌های تجدیدپذیر تأکید و اعلام کرده بود که استفاده از پنل‌های خورشیدی به‌عنوان یکی از ملاک‌های ارزیابی مدیران مورد توجه قرار خواهد گرفت و انتظار داریم دستگاه‌های مرتبط همه ظرفیت و توان خود را در این زمینه به کار گیرند. وی در ادامه به پایدارسازی شبکه برق انتقال و فوق توزیع استان اشاره کرد و گفت: اقدامات مناسبی برای توسعه و افزایش ظرفیت شبکه برق انجام شده است تا برق مطمئنی به مشترکان تحویل شود. مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای خوزستان همچنین با دعوت از مردم برای پیوستن به پویش «یک کولر کمتر، قرار همدلی» تصریح کرد: مردم نقش مهمی در پایداری شبکه برق دارند و می‌توانند با خاموش کردن یک کولر اضافی و کاهش مصرف سایر وسایل بر مصرف، به حفظ پایداری شبکه برق کمک کنند.

شهردار ماهدشت:

ظرفیت اسکان ۴ هزار زائر در ماهدشت فراهم شد



گروه استان‌ها - عینی، البرز - شهردار ماهدشت از آماده‌سازی کامل زیرساخت‌های اسکان، حمل و نقل و خدمات رفاهی برای زائران رهبر شهید خبر داد و گفت: با پیش‌بینی ظرفیت اسکان چهار هزار نفر، تأمین اقلام مورد نیاز و استقرار تمامی دستگاه‌های خدمات‌رسان، ماهدشت آماده میزبانی از زائران اعزامی به مراسم تئیس است. به گزارش اقتصادسراسر آمد، محمدقدس شهردار ماهدشت از آمادگی کامل این شهر برای میزبانی از زائران رهبر شهید خبر داد و اظهار کرد: با همکاری سپاه ناحیه جوادالائمه (ع)، شهرداری‌های ماهدشت و محمدرضا و سایر دستگاه‌های اجرایی، تمامی تمهیدات لازم برای خدمت‌رسانی به زائران در ایستگاه متروی محمدشهر، مراکز اسکان پیش‌بینی و اجرا شده است. قدس در حاشیه بازدید از موبک مستقر در ایستگاه متروی محمدشهر، با اشاره به اقدامات انجام‌شده، گفت: در این مجموعه حدود ۴۰۰ هزار بطری آب معدنی و ۲۵۰ هزار پاک سبیلانه، و ۲ هزار و شام برای زائران تدارک دیده شده و همچنین فضای به وسعت حدود ۲ هزار و ۷۰۰ متر مربع برای استراحت زائران در نظر گرفته شده است. موبک‌های پذیرایی نیز به‌صورت کامل آماده ارائه خدمات هستند. وی با بیان اینکه تمامی دستگاه‌های خدمات‌رسان در محل مستقر شده‌اند، افزود: نیروهای آتش‌نشانی، اورژانس، هلال‌احمر، ادارات برق و آبفای ماهدشت و محمدشهر و سایر مجموعه‌های مرتبط با هماهنگی کامل در حال خدمت‌رسانی هستند. پیش از یک هفته است که برای آماده‌سازی این فضا تلاش کرده‌اند. شهردار ماهدشت با اشاره به پیش‌بینی حجم بالای تردد زائران از طریق ایستگاه متروی محمدشهر، تصریح کرد: علاوه بر ایجاد ظرفیت اسکان در ماهدشت و محمدشهر، از داخل شهر ماهدشت نیز هر ۳۰ دقیقه یک دستگاه اتوبوس برای انتقال زائران به ایستگاه مترو در نظر گرفته شده است. همچنین بیش از هفت هزار ظرفیت پارکینگ برای توقف خودروهای زائران آماده شده و از محل پارکینگ‌ها و مراکز اسکان نیز اتوبوس‌هایی برای انتقال زائران به مترو فعالیت خواهند داشت. قدس با تشریح ظرفیت‌های اسکان زائران بیان کرد: اردوگاه الزهرا (س) با ظرفیت حدود ۴۵۰ نفر، حسینیه شهدای گمنام با ظرفیت ۴۰۰ نفر، مسالای ماهدشت با ظرفیت بیش از ۴۰۰ نفر، تعدادی از مساجد، حسینیه‌ها و ورزشگاه‌های شهرداری برای اسکان زائران تجهیز شده‌اند و در مجموع امکان اسکان حدود چهار هزار نفر در شهر ماهدشت فراهم شده است.